

民政事务局局长出席「西泠印社聘任饶宗颐教授为第七任社长颁证仪式」致辞全文（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局局长曾德成今日（十二月十六日）出席「西泠印社聘任饶宗颐教授为第七任社长颁证仪式」的致辞全文：

尊敬的饶宗颐教授、李刚副主任、陈振濂副社长、翁卫军部长、李焯芬教授、王英伟主席、各位嘉宾：

我很荣幸能够出席今天的颁证仪式，让我有机会代表香港特区政府，热烈祝贺饶宗颐教授荣任西泠印社第七任社长。

闻名中外的西泠印社，在金石篆刻研究和印学界享有崇高地位，入社均为精擅篆刻、书画、考古、文字等的专家。经过百多年的传承，西泠印社在艺术创作、学术研究、文物考古等方面都有辉煌成就。

篆刻是中国传统文化中的瑰宝，荣列国家级以至世界级非物质文化遗产。西泠印社作为传承这传统艺术的代表组织，承担着弘扬、传播和发展金石篆刻的使命，可说任重道远。迈向一百一十周年，西泠印社秉承「保存金石、研究印学、兼及书画」的宗旨，融诗、书、画、印于一体，将金石篆刻这门历史悠久的文化艺术发扬光大，由国内走向国际，代代相传，实在难能可贵。

西泠印社社长一职空缺六年后，由深孚众望的学术宗师饶宗颐教授继任为第七任社长，实在众望所归。饶公学贯中西，在多个学术领域都有重要贡献，还精通诗、书、琴、画，艺术修养极为深厚，成就骄人，堪称一代泰斗。

以饶公的学养和成就，加上治学和求道的精神，深信西泠印社在他的带领下，必定能更好地发扬艺术与学术并举的传统，将中国金石篆刻的艺术文化发扬光大。

最后，谨祝西泠印社业务精进、造福士林，饶教授身体安康、事事顺遂。谢谢各位。

完

2011年12月16日（星期五）